
放課後等デイサービス評価表（保護者アンケート）
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① 25% 33% 28% 12%

② 43% 33% 23%

③ 38% 41% 17% 2%

④ 61% 28% 10%

⑤ 41% 38% 15% 5%

⑥ 10% 10% 41% 33%

⑦ 56% 33% 7% 2%

⑧ 58% 28% 10% 2%

⑨ 38% 30% 25% 5%

⑩ 51% 28% 20%

⑪ 56% 20% 10%

⑫ 46% 30% 23%

⑬ 28% 20% 43% 7%

⑭ 30% 17% 43% 5%
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⑮ 53% 33% 10% 2%

非常災害の発生に備え、定期的に避難訓練、救出、その他必要な訓練が行われてい

ますか。

お子さんはさくらんぼに行くのを楽しみにしていますか。
いつも楽しそうにしています（さくらんぼの行き帰

り）
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非

常

時

の

対
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⼦どもたちが成⻑し⼤きくなったので狭く感じる

保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われていますか。

お子さんや保護者との意思や情報が伝えやすいように配慮がなされていますか。

活動の内容や、行事の予定などをお知らせや連絡帳でお子さんや保護者にお知らせ

していますか。

個人情報に十分配慮されていると感じますか。

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルがあることを知っ

ていますか。

コロナ禍で固定化になっても仕方ない/いろいろ工夫

してもらったり、ドライブに連れていってくれる

地域で交流する機会がありますか。
コロナ禍にて（交流がなくても）仕方ない/（交流が

あるかないか）分からない

支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がされていますか。

日頃からお子さんの状況を保護者と伝え合い、お子さんの発達の状況や課題につい

て共通理解がされていますか。

お子さんの活動スペースが十分に確保されていますか。

職員の配置数や専門性は適切ですか。

事業所の設備等は、子供への配慮が適切になっていますか。

お子さんと保護者の希望や課題をよく理解した上で、個別の支援計画が作成されて

いますか。

活動内容が固定化しないよう工夫されていますか。
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放課後等デイサービスさくらんぼ

あてはまるものに〇を記⼊してください。

チェック項目
その他ご意見、ご要望などがありましたら自由にお書

きください。


